PRIPREMA ZA I. PISMENI ISPIT ZNANJA – I. DIO
1. Izračunaj:

a. 
[image: image1.wmf]100

1462

×

;

b. 
[image: image2.wmf]203

132

×

;

c. 
[image: image3.wmf]104

531

×

;

d. 
[image: image4.wmf]123

2361

×

;

e. 
[image: image5.wmf]9

:

5373

;

f. 
[image: image6.wmf]10

:

5370

;

g. 
[image: image7.wmf]26

:

14066

.

2. Riješi primjenom zakona distributivnosti:
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3. Izračunaj:
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4. Primjeni zakon distributivnosti na slijedeći izraz te ga izračunaj ako je x=15:
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5. Primjeni zakone KOMUTATIVNOSTI i ASOCIJATIVNOSTI te izračunaj na najbrži najjednostavniji način:
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6. Odredi sve prirodne brojeve za koje vrijedi:
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7. Ivan mora podijeliti 391 bombon na 23 učenika svoga razreda. Koliko će bombona dobiti svaki učenik?

8. Odredi zbroj neposrednog sljedbenika i predhodnika brojeva 235!
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